

稻草人计划98%的准确率

EMCm7DuGMf9IBRLV

稻草人计划98%的准确率动力电池行业竞速超充续航

抢在上海车展之前，宁德时代一连发布多款重磅产品。

4月21日，宁德时代举办首个超级科技日活动，发布三款动力电池产品——钠新乘用车动力电池、骁遥双核电池、第二代神行超充电池，以及一款蓄电池产品——钠新24V重卡启驻一体蓄电池。

其中，钠新电池是全球首款大规模量产的钠离子电池。超充电池的亮点则在于充电5分钟续航补能520公里。

眼下，在动力电池领域，宁德时代、比亚迪、华为都在布局电池闪充、超充的快速充电续航。

钠电池分水岭将至

“老一辈总爱讲‘我吃过的盐比你走过的路还要多’，今天，钠元素从厨房进入了新能源市场，从调味品升级成动力的心脏，‘吃过的盐’真正铺成了‘走过的路’。”宁德时代国内乘用车、商用车首席技术官高焕如是说。

宁德时代钠新电池是全球首款大规模量产的钠离子电池。高焕介绍，钠新24V重卡启驻一体蓄电池将在今年6月正式量产，在一汽解放上搭载；钠新乘用车动力电池今年12月量产。两款产品均可适应零下40°C至零上70°C的全温域环境。

早在2021年，宁德时代就发布了第一代钠离子电池产品。此后，电池企业也纷纷跟进研究钠离子电池。

2022年，中科海钠在安徽阜阳建成年产能1 GWh的钠离子电池产线。中科海钠总经理李树军在今年4月2日向媒体表示，在外界看来，目前钠离子电池行业处于低谷期，实际上是这个行业的培育和突破阶段，分水岭即将到来。博纳新能源董事长石坚也公开表示，预计2026年上半年公司钠离子电芯产品将实现量产。此外，欣旺达、立中集团、蔚蓝锂芯、鹏辉能源、中国长城、山东章鼓等也先后表示具备钠离子电池的制造能力。

降低对锂资源的单一依赖，是钠离子电池的优势之一。北京特亿阳光新能源总裁祁海坤在接受新京报贝壳财经记者采访时表示，钠离子电池凭借其资源丰富、成本低廉、安全性高和环境友好等优势，在多个领域展现出广阔的应用前景。同时，随着全球汽车行业向电动化转型，市场需求也将持续增加。

宁德时代、比亚迪、华为“超充三国杀”

此前，华为数字能源曾预告，华为将在4月22日发布兆瓦级超充产品。在2025中国电动汽车百人会论坛上，华为公司董事、华为数字能源公司总裁侯金龙曾公开介绍，华为的兆瓦级充电产品最大充电电流2400安，最大功率1.5兆瓦，可以实现每分钟补电20千瓦时。

赶在华为发布会的前一天，宁德时代发布了第二代神行超充电池，兼具800公里续航和峰值12C超充速度，峰值充电功率达1.3兆瓦，可实现1秒2.5公里的无感补能，充电5分钟续航520公里，在零下10°C低温环境下，15分钟可从5%补能至80%SOC（剩余电量）。

“这个时代很多东西都是低垂的果子，已经被人摘完了，接下来都是难摘的果子。”宁德时代董事长曾毓群在现场介绍，宁德时代过去十年研发投入超700亿元，其中2024年研发投入超200亿元。

就在今年3月19日，比亚迪发布兆瓦闪充技术，5分钟可补能400公里。如今，宁德时代、华为、比亚迪三家行业龙头联手将超充电池推入了“兆瓦时代”，形成三足鼎立的态势。

在祁海坤看来，超充电池的“内卷”本质是新能源汽车产业从“续航竞争”转向“补能效率竞争”的必然结果。未来，技术突破与生态协同将成为企业胜出的关键。

新京报贝壳财经记者 林子

编辑 杨娟娟

校对 陈荻雁

马可波罗计划官网

澳洲5历史开奖记录直播

澳洲幸运8大数据分析软件

澳洲10冠军杀号

澳洲幸运8官网开奖官方

快乐8大数据分析软件免费

168澳洲彩10开奖结果

168澳洲幸运10开奖历史查询

澳洲幸运10计划规律图片

168飞艇官网开奖结果历史

168澳洲幸运10开奖官网开奖记录

澳洲10分彩

澳洲幸运5连中计划

极速赛车10个数字规律

澳洲幸运10杀2码公式

澳洲10开奖网官网

赌单双稳赢3种方法

168极速赛车官方开奖历史记录

澳洲幸运十开奖结果查询